

Бессмертный полк

9 мая 2019

В 2019 году 9 мая уже в пятый раз Осетия присоединилась к Всероссийской акции «Бессмертный полк». Она стала народной частью Парада Победы и объединила в своих рядах более 20 тысяч человек. Бессмертный полк всколыхнул волну памяти о героях ВОВ: ветеранах армии и флота, тружениках тыла и партизанах, узниках фашистских лагерей, блокадниках, бойцах сопротивления...
Обо всех, кто внес свой личный вклад в общее дело Победы над фашизмом.
Тысячи лиц, тысячи историй, написанных самим временем.
За каждой фотографией - боль и память.

В шествии приняли активное участие обучающиеся МБОУ СОШ № 26, их родители и педагоги.



Полк как будто сделал острее те чувства, которые и так жили, но тихо, невидно, в каждом – свое. Теперь о них заявили громко и с гордостью – за каждого отдельно и за всех вместе.